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El dia 25 de Abril de 1952 fue elegido presidente de la Federaciön, don ENRIQUE ACCORSI TEUTHORN, cargo que ejerció hasta el dia 14 de Mayo de 1957. Durante su primer periodo como presidente ( después ejerció otros dos ), su principal gestión la adquisición de una propiedad, para que el deporte de la esgrima tuviera su CASA PROPIA y no tener que andar solicitando favores a los dueños de gimnasios de los distintos clubes particulares para poder realizar sus competencias del año calendario . En consideración a lo anterior, el mismo presidente, deportista de corazón que llevaba la esgrima en el alma, nacido el dia 22 de Septiembre del año 1916 en la ciudad de Concepcón, se inició en la esgrima el año 1936, llegando a ser campeón de Chile en las armas de florete y espada. Participó en diversos eventos internacionales como el de Rio de Janeiro, Brasil, el año 1939; Montevideo, Uruguay, el año 1940; Buenos Aires y Mar del Plata, Argentina, en los año 1942 y 1944, respectivamente; triangular en Lima, Perü, el año 1945, evento en que integró el equipo campeón en el arma de florete y el año 1948 participó en las olimpiadas de Londres, Inglaterra, tuvo una actuación decorosa, pasando a la segunda serie.
Fue discipulo de grandes maestros chilenos como los señrores ANGEL VALENCIA y de IGNACIO QUINTEROS JIMENEZ, era conocido por su serenidad y gran caballerosidad con sus adversarios. Defendió los colores del club Audax Italiano. A su regreso de las olimpiadas de Londres, piensa en retirarse de la actividad competitiva y dedicarse a funciones netamente directivas. Cuando asumid como presidente seguramente se preguntó: - ?Que puedo hacer para obtener el dinero suficiente para que la esgrima tenga su CASA PROPIA?, pero la idea surgió, ?Como? . En una entrevista concedida en el mes Octubre de 1977, al periodista Diaz Chávez de las Ultimas Noticias, manifestó: " a la esgrima por derechos ganados le correspondia enviar a dos competidores: el Capitán de Ejército SERAFIN CUEVAS ARELLANO y el señor ENRIQUE BRAVO con el jefe de la delegacidn (en este caso el Sr. Presidente), a las olimpiadas de HELSINKI, Finlandia Fue en estas circunstancias, que viendo todas las privaciones, sacrificios que implicaban la práctica a los esgrimistas y sin la posibilidad alguna de ayuda para la adquisición de un local propio, propuso y logró conjuntamente con el Capitän CUEVAS y el Sr. BRAVO, que el presidente del Comité Olimpico señior ALEfANDRO RIVERA, aceptara la renuncia de la delegación a viajar y se invirtiera todo ese valor de pasajes, estadia y viáticos, en la compra de un bien raiz efectuada el dia 12 de fulio de 1952, por 250.000 pesos, fue el valor de la propiedad, que actualmente posee la Federación ubicada en calle Tarapacá 739, Santiago, la que fue inaugurada con gran gala el dia Domingo 30 de Mayo de 1953 con la presencia de autoridades nacionales e internacionales.
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Pero eso no fue todo para don ENRIQUE ACCORSI, como se dijo anteriormente, llevaba

su deporte en el alma, no se detuvo ahi. Estaba la propiedad, pero faltaban los implementos para la práctica. Era el año L956 y se realizaban los juegos olimpicos en la ciudad de Melbourne, Australia, oportunida propicia para realizar otra gestión similar a la anterior. En este evento, le correspondia al señor presidente de la federación acompañár al sablista ROBERTO LOWY, quien tambien consideró que era mas importante tener los implementos y accesorios que su asistencia a las olimpiadas. De común acuerdo se desistieron del viaje y con ese dinero se compró lo que faltaba ".

De sus siete hijos provenientes del matrimonio con doña LUCIA OPAZO, de los que

practicaron el deporte de la esgrima, el que mas sobresalió fue su hijo FRANCO ACCORSI OPAZO, que fue seleccionado nacional y presidente de la Federación Chilena de Esgrima, desde el 20 de Abril de 1980 al 29 de Abril de 1982 y de la gran cantidad de nietos, el que mas sobresalió, fue SIMON ACCORSI OPAZO, siendo campeón de Chile y del Ranking Nacional en las armas de florete y sable, especialmente en esta última arma, lo ha sido en todas las categorias ( cadetes, juveniles y todo competidor ), además de ser seleccionado nacional y medallista en todas las categoriás de los eventos internacionales.

Ligado siempre a la esgrima, como presidente del Consejo Comunal de Deportes de la Ilustre Municipalidad de Providencia, funda la rama de esgrima del Club Providencia, teniendo hasta la fecha (año 2008 ) como profesor al afamado maestro de armas don IGNACIO  QUINTEROS.

Al efectuarse la celebración del sesenta aniversario de la Federacidn Chilena de Esgrima, durante la presidencia de JOSE VON BENKO JAKAV, a la única sala de armas que habia en ese tiempo, se le coloca el nombre SALA DE ARMAS ENRIQUE ACCORSI, en un justo reconocimiento a su notable labor como deportista y dirigente.
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